

**UNHCR**United Nations High Commissioner for Refugees
Haut Commissariat des Nations Unies pour les réfugiés

UKR/RFQ/2024-011

ДОДАТОК А – Список вимог

Передумова:

У зв'язку з триваючим конфліктом і подальшою необхідністю надання підтримки особам, які підпадають під загрозу, та органам влади, УВКБ ООН має намір укласти контракт на надання матеріалів, які входять до наборів для швидкого утеплення (НШУ). Такий контракт служитиме для забезпечення необхідних матеріалів для НШУ, дозволяючи:

Набір призначений для сезонного утеплення старих неенергоєфективних вікон і для підвищення ефективності радіаторів опалення. Матеріали, що використовуються, є типовими для цих завдань у регіоні. НШУ складається з 7 предметів – 1 набір упакований у картонну коробку, використовуються для утеплення. За допомогою набору можна утеплити мінімум 4 вікна і підвищити продуктивність мінімум 4 радіаторів.

Один набір для швидкого утеплення (НШУ) складається із:

Тепловідбивний екран	Тепловідбивний екран (500...600 мм x 5 м)	2 рулони (2 шт.)
Плівка поліетиленова будівельна	Прозора плівка поліетиленова будівельна (1,5 м x 10 м)	1 шт.
Двостороння клейка стрічка	Двостороння клейка стрічка (15 мм x 10 м)	загальна довжина не менше 10 погонних метрів (бажано вся довжина в 1 рулоні, але не обов'язково)
Будівельний скотч	Будівельний скотч (40 мм x 50 м)	загальна довжина не менше 50 погонних метрів (бажано вся довжина в 1 рулоні, але не обов'язково)
Малярний скотч	Малярний скотч (40 мм x 40 м)	загальна довжина не менше 40 погонних метрів (бажано вся довжина в 1 рулоні, але не обов'язково)
Смужки пінополіуретану	Смужки пінополіуретану (20 мм x 20 мм x 2 м)	загальна довжина не менше 40 погонних метрів (20 шт. x 2 м)
Монтажна піна	Піна монтажна всесезонна 750 мл	1 шт.
Упаковка	Багатшарова коробка для транспортування. Мінімум три шари, в яку можуть поміститися всі вищезазначені компоненти набору	1 коробка з логотипом УВКБ ООН (маркування буде додано, якщо це запитує УВКБ ООН)

Загальна орієнтовна потреба в НШУ становить 4000 наборів

Розподіл організовує та розглядає УВКБ ООН через свій склад у Києві. Таким чином, постачальники повинні надати цінові пропозиції для забезпечення доставки товарів до DAP - склад УВКБ ООН у Києві (вул. Київський Шлях 121, с. Велика Олександрівка, Київська обл., 08320).

Завдання:

Учасникам тендеру пропонується вказати вартість одиниці продукції для всіх восьми позицій у Додатку С – Фінансова пропозиція.

Учасник, який переміг у тендері, має обов'язково зібрати набір. Усі товари потрібно помістити в коробку та доставити до DAP – склад УВКБ ООН у Києві як один набір.



UNHCR

United Nations High Commissioner for Refugees
Haut Commissariat des Nations Unies pour les réfugiés

Фінансова пропозиція:

Фінансова пропозиція має бути надана за принципом «все включено», включаючи витрати на транспортування до пункту доставки: Склад УВКБ ООН, Київська обл. Тендерні пропозиції мають бути підготовлені в гривнях. Будь ласка, зверніть увагу, що УВКБ ООН має статус звільненого від сплати ПДВ та мита в Україні, тому цінові пропозиції надаються без ПДВ, **однак для компаній-платників ПДВ, зареєстрованих в Україні, складова ПДВ зазначається окремо.**

Роль УВКБ ООН:

УВКБ ООН перевірятиме відповідність усіх товарів узгодженим специфікаціям відповідно до договірних угод, включаючи, але не обмежуючись вимогами до пакування, що полегшує подальше сортування та розподіл матеріалів для УВКБ ООН.

Можливості доставки:

УВКБ ООН планує замовити набори трьома партіями:

- 1 партія з 1000 наборів – з максимально прийнятним часом доставки на визначений склад УВКБ ООН - 2 тижні.
- 2 партія з 1 500 наборів – з максимально прийнятним часом доставки на визначений склад УВКБ ООН - 3 тижні.
- 3 партія з 1 500 наборів – з максимально прийнятним часом доставки на визначений склад УВКБ ООН - 4 тижні.

Усі 4000 наборів мають бути доставлені на склад у Києві не пізніше ніж протягом 4 тижнів від дати розміщення Замовлення на купівлю.

Учасники тендеру повинні підтвердити свої можливості доставки в Додатку В – Форма технічної пропозиції.

Технічні вимоги

Усі товари має надати компанія, обрана в ході тендерного процесу. Відповідність учасників тендеру буде оцінюватися комітетом з технічної оцінки УВКБ ООН (КТО) відповідно до технічних вимог, як зазначено в Додатку А та Додатку А1.